

### 我常驻联合国代表在安理会关于疫情后全球治理视频首脑会议上发言

# 严厉驳斥美国代表恶意攻击

据新华社联合国9月24日电 中国常驻联合国代表张军24日在安理会关于新冠肺炎疫情后的全球治理视频首脑会议上发言，严厉驳斥美国常驻联合国代表对联合国和中国的恶意攻击。

张军说，绝大多数安理会成员在发言中都呼吁坚持多边主义，加强团结合作，这反映了国际社会的普遍共识。遗憾的是，美方代表再次发出与会议气氛格格不入的杂音。中方坚决反对和拒绝美方的无理指责。

他说，最近一个时期，美国少数政客似乎患上了攻击其他国家和联合国机构的“强迫症”。美国滥用联合国和安理会平台，继续传播“政治病毒”，散布虚假信息，制造对立和分裂。这样的所作所为，不仅驱不散了病毒，而且已

经极大地干扰了全球团结抗疫的努力。“我要奉劝一句：你们该打住了！你们已经给世界制造了足够多的麻烦。”

张军说，美国应对疫情的失败完全是自己造成的。截至目前，美国已有接近700万人确诊，20多万人死亡。美国拥有世界上最先进的医疗技术、最完备的医疗体系，为什么成为确诊和死亡人数最多的国家？很多和美国同步暴发疫情的国家都已经有效控制疫情，为什么美国做不到？美国自己公布的统计数据也显示，美国少数族裔群体呈现更高的感染率和死亡率，与其人口占比不相称，这是为什么？美国的一些政客在指责别人之前，应该对这些问题给出诚实的答案。如果有人要对此负责，那应该是美国的一些政客。

他说，每个国家在发展过程中都会遇到这样那样的问题，都应首先通过自身努力去解决。靠转嫁责任、“撒谎、欺骗、偷窃”，不仅于事无补，而且只能在错误道路上越走越远。他说：“你们站在了国际社会的对立面，已经完全是孤家寡人，是该清醒的时候了。美国现在要做的是，停止政治操弄，摒弃将病毒标签化、政治化的做法，把心思和精力放在抗击国内疫情上，支持联合国及世界卫生组织发挥应有的作用。”

他说，当今世界面临重重挑战，大肩上承担着特殊的责任。美国一向自称是“向善的力量”，要在国际事务中发挥领导作用。中国和其他国家一样，都真诚欢迎美国为世界和平与人类进步作出重要贡献。

### 一意孤行“封杀”伊朗，遭联合国和多数会员国反对

# 美单边行动在国际上陷入“全面孤立”

#### 国际观察

■本报记者 龚 倩

美国政府继19日单方面声明“恢复”联合国所有对伊朗制裁后，21日又宣布制裁27个关联伊朗核、导弹和常规武器项目的个人和实体。美国还威胁称，联合国会员国若不执行制裁将“面临后果”。

方已致函安理会主席，认为美方此举没有法律效力。联合国秘书长古特雷斯也致信安理会轮值主席表示，除非安理会同意，否则联合国不会依美方要求恢复对伊制裁。而安理会8月和9月轮值主席均表明，“不会就此事采取任何行动”。

法国、德国和英国20日也发表联合声明，警告美国无权以联合国的名义单方面恢复对伊朗制裁。三国同时借联合声明承诺，“我们的目标仍然是保护联合国安理会的权威和完整性”。

21日，美国总统特朗普又签署行政令，关闭美国伊朗核、导弹和常规武器项目的个人和实体制裁清单。其中部分制裁对象已经受到美方制裁。

就美方方向伊施加制裁的做法，伊朗常驻联合国代表团发言人米尔佐素菲表示，这么做只会让美国更加孤立。

美联社分析称，本届美国政府已退出多个联合国机构、组织和条约，如果就

### 全球亿万观众瞩目“电竞之都”上海 共同见证S10巅峰对决

（上接第一版）这一切并不让人意外。作为LPL赛区发源地和中心城市，上海见证、参与了全球电竞发展浪潮，并成为一股举足轻重的推动力量。正如拳头游戏首席执行官尼克洛·洛朗所说：“上海正在成为全球电竞之都，我们想不到哪里比上海更适合庆祝英雄联盟电竞的第十个年头。”

2017年，S7在武汉、上海、广州和北京四地进行；2020年，S10落地上海——短短几年里，中国已跻身世界电竞的核心地带。2019年，中国电竞市场规模达到982.2亿元，在全球独占鳌头；今年上半年，我国电子竞技游戏营销收入达719.36亿元，同比增长54.69%。而上海作为中国电竞中心，聚集了全国80%以上的电竞企业、俱乐部、战队和直播平台，每年国内超过40%的赛事在上海举办。

电竞产业聚集上海，背后是政策的持续呵护扶持，不断激发潜力。就是在S7举办的2017年，上海发布“文创50条”，提出打造全球电竞之都目标。2019年6月，上海出台“促进电子竞技产业健康发展20

条意见”，加快产业布局。2019年7月，上海率先对电竞运动员进行注册认证，推动电竞迈向规范化、专业化、制度化。2020年初，上海出台《全力支持本市文化企业疫情防控平稳健康发展的若干政策措施》，有序推进S10、ChinaJoy、全球电竞大会等重要赛事和活动。今年3月9日，备受玩家期待的LPL春季赛在线上重启，成为疫情以来国内首个采用线上赛方式开赛的电子竞技赛事。8月，中国游戏产业研究院在沪挂牌成立，《电竞赛事通用授权规范》阶段性成果发布。一系列重磅消息密集公布，激动人心。

全力护航安全第一，新技术提升观赛体验

从9月25日至10月31日，在长达37天、21个比赛日的赛程里，22支世界顶尖队伍将再次上演巅峰之战。

# 中秋到吃月饼 杏花楼玩“新跳”

将传统“嫦娥”精修美颜，又推出酒心、乳酪、奶茶、超仁等不同口味……金秋时节，恰逢“双节合璧”，传统中华老字号杏花楼今年在“新”字上玩到极致，且出新品力度为历年最大，实现“国潮”，时尚的华丽转型。

今年，杏花楼与故宫推出联名心意，故宫食品中秋礼盒杏花楼专属款月饼礼盒，其中圆盒·富贵长春就是单只装的“大月饼”。而这样一枚“大饼”在杏花楼的生产车间也是反复酝酿、试验数月，才研发成功并推向市场。大月饼的难度就在于烘烤时间，其中心温度的需求不同于小月饼，而烘烤的时间也延长至18分钟。

过去市民喜欢的传统五仁，这次也做了一款升级版。其馅料所用的是开心果、腰果、碧根果等每日坚果，组成了一味另类的五新仁。

如今，奶茶文化在年轻人中大行其道。杏花楼顺势推出了流心奶茶月饼，和网红奶茶采用同一配方。流心奶茶月饼有4种口味：黑糖流心、QQ椰果粒流心、草莓果粒芝士软心、复刻港式鸳鸯红茶流心，都是最红的奶茶搭配。

酒心巧克力，是很多80后、90后小时



### 发展社区中医康复 培育中医特色品牌

黄浦区外滩街道社区卫生服务中心承担外滩街道所属辖区居民的预防、医疗、保健、康复、健康教育等社区卫生服务职能，拥有黄浦区第一批非物质文化遗产项目——楚氏伤科中医特色专科，并积极争创上海市中医特色专科。

进一步拓宽了中医药传统文化宣传。用标准发展社区中医康复，中心加强与中医康复为核心的规范化社区中医康复服务体系，设立了以患者为中心的“社区中医康复下沉计划”，旨在通过技术创新、人才创新、品牌名片全面、充分地落实该专项计划。

中心第六大功能，并进一步研发和打造特色技术的转化和转移体系，从而使中心的特色核心技术能够通过更多的传承人，更快、更好、更“广”地提供给辖区内更多居民。

### 郁金香“忘了季节”在崇明庙镇绽放

被誉为“冷艳皇后”的郁金香将在上海逆季盛开。崇明区庙镇人民政府、东方国际集团上海花卉发展有限公司将于10月1日-8日在崇明区庙镇种种片林、庙镇永乐村联合主办“花卉产业进崇明”十一特色花卉展示活动。

上海市农业农村委员会、上海市绿化和市容管理局、上海市精神文明建设委员会办公室、崇明区人民政府、上海市花卉协会、上海市园林绿化行业协会、东方国际(集团)有限公司为活动指导单位。

运营时间：2020年10月1日至10月8日，每日上午9点至下午5点，活动地点：上海市崇明区庙镇种种片林(陈海公路北侧，与移民路交界处) (紫紫藤)